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4_B8_9A_E5_8C_BB_E5_c22_16340.htm 练习二 1.下列那些描述

属错误？（B） A:关节骨性强直，X线征为关节间隙消失，且

有骨小梁贯穿其中 B:关节间隙变窄是由于关节腔消失所致（

关节软骨破坏坏死） C:骨质增生是由于骨量增多的结果 D:骨

质坏死的主要X线表现是有密度增高的死骨片存在 E:关节肿

胀的X线表现为关节周围软组织肿胀，密度境高 2.指出哪点描

述不正确？（B） A:骨质增生与骨质疏松的X线表现相反 B:骨

质破坏的X线表现为局部骨质密度降低 C:X线片显示关节面不

规则缺损，表示有关节软骨和骨性关节面同时破坏 D:骨质软

化是指单位体积内骨基质何矿物质含量同时减少 E:骨膜增生

的常见原因是:炎症，肿瘤，外伤，骨膜下出血，血管性病变

和生长发育异常 3. A:关节肿胀 B:关节全脱位 C:关节破坏 D:关

节纤维性强直 E:关节半脱位 1)关节功能丧失，但X线片显示

关节间隙正常，无骨小梁贯穿其间 （D） 2)组成关节的相对

骨端部分脱离错位 （E） 4. A:平片检查 B:透视 C:关节造影 D:

血管造影 E:椎管造影 1)青枝骨枝以那种X线检查为宜（A） 2)

观察关节软骨损伤，请问选用何种X线检查 （C） 5.一定单位

体积内骨组织有机成分正常，而钙盐含量减少，见于（C）

A:骨质破坏 B:骨质疏松 C:骨质软化 D:骨质关节进行性变 E:骨

质增生硬化 6.指出骨样组织的钙盐沉积发生障碍可发生何种

基本病变？（C） A:骨质破坏 B:骨质疏松 C:骨质软化 D:骨质

增生 E:骨膜反应 转贴于： 100Test 下载频道开通，各类考试
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